

Довідка
про погодження проєкту рішення «Про перейменування
провулку Квітки Цисік в місті Коростені без зміни нумерації будівель »

Проект рішення розроблено: юридичний відділ виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець: Камінська Тетяна Анатоліївна, начальник юридичного відділу виконавчого комітету Коростенської міської ради, кабінет №47 вулиця Грушевського, 22, місто Коростень, тел. 9-61-35.

Доповідає на сесії: заступник міського голови Синицький О.П.

Доповідає на засіданнях постійних комісій: заступник міського голови Синицький Олександр Петрович

Запросити:

Розсилка: юридичний відділ виконавчого комітету, заступник міського голови Корнійчук В.О., заступник міського голови Синицький О.П., відділ архітектури та містобудування виконавчого комітету Коростенської міської ради.

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:

Пояснювальна записка

до проєкту рішення Коростенської міської ради «Про перейменування провулку Квітки Цисік в місті Коростені без зміни нумерації будівель» (двадцять восьма сесія VIII скликання) від 26.10.2023р.

Розглянувши заяви ініціативної групи мешканців провулку Квітки Цисік щодо перейменування провулку за вх.№ р/П-875 від 21.08.2023р, №р/П -907 від 28.08.2023р., враховуючи Протокол Загальних зборів громадян за місцем проживання по провулку Квітки Цисік (1 провулок Толстого) міста Коростеня, відповідно до Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», ст.ст. 1, 7, 8, 9 Закону України «Про географічні назви», Постанови Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 року №989 «Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», «Положення про загальні збори громадян за місцем проживання міста Коростеня», затвердженого рішенням Коростенської міської ради (вісімнадцята сесія V скликання) від 20.12.2007р. №38 враховуючи рекомендації постійної комісії з питань законності, правопорядку, прав людини, розвитку громади, депутатської діяльності та етики вирішено перейменувати провулок Кітки Цисік на провулок Пашинських без зміни нумерації будівель.

«Хто не знає свого минулого, той не вартий майбутнього, хто не відає славу свої предків, той сам не вартий пошани».

Максим Рильський

Мешканці провулку в більшості носять прізвище Пашинський/Пашинська.

Серед відомих мешканців міста з прізвищем Пашинський можна визначити наступних, а саме:

Пашинський Євгеній Степанович - учасник російсько - української війни, за здійснений ним героїчний вчинок, а саме збиття російської ракети в повітряному просторі України , нагороджений орденом «За мужність» III ступеня, указом Президента України № 329 від 11.05.2022року.

Пашинський Павло Миколайович – нагороджений медалями «За трудову доблесть», «За доблесну працю», «Відмінник народної освіти». За багаторічну плідну працю та успіхи в роботі по вихованню молоді рішенням 32 сесії Коростенської міської ради 23 скликання від 30.01.2002р. присвоєно звання «Почесний громадянин міста Коростень».

Пашинський Петро Мефодійович – учасник ліквідації аварії на ЧАЕС, займався активною громадською діяльністю, що сприяла розвитку міста Коростень, нагороджений орденом «Герой Чорнобиля».

Тому, шануючи прізвище дідів – прадідів, бережучи та шануючи пам'ять про них, мешканці провулку Кітки Цисік вирішили за доцільне перейменувати його на провулок Пашинських.

Начальник юридичного відділу

Т.Камінська